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1 7 Turap Kunt u uitleggen hoe het komt dat het verloop 
van de algemene reserve een negatief saldo laat 
zien van €222.943,­ en de turap toch uitkomt op 
een positief saldo van €135.000,­
Het lijkt ons niet mogelijk om een negatief saldo 
te hebben op de algemene reserve.

Het saldo van de algemene reserve is positief omdat hierin ook de 
algemene reserve opbrengt verkoop NUON aandelen meetelt. 
De turap laat een geprognosticeerd positief saldo zien. Bij de jaarrekening 
2013 komt het definitieve saldo vast te staan en kan (pas) dan een besluit 
worden genomen over de bestemming daarvan.

2 10 
subsidieplafon
d

De Spelemei lijkt onder de €1000,­ te komen. 
Waarom wordt dit toch opgenomen in het 
subsidieplafond 2014?

Het aangevraagde bedrag is € 1.000,­ en dit is opgenomen in de 
subsidiestaat. Vervolgens is er een percentage i.v.m. de bezuiniging op 
toegepast.


